



УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ

Студентски трг 1, 11000 Београд, Република Србија
Тел.: 011 3207400; Факс: 011 2638818; E-mail: officebu@rect.bg.ac.rs
Београд, 19.06.2015.године

Поштоване колеге,

На састанку који је организован у Ректорату поводом питања која се односе на организацију и спровођење уписа студената за школску 2015/2016. годину а у чијем раду су учествовали продекани за наставу, секретари и шефови студентских служби факултета и проректори проф. др Миодраг Поповић и проф. др Нада Ковачевић, након дискусије усаглашено је и договорено следеће:

Требало би да факултети објаве и учине доступним јавности делове из Конкурса који је припремио Универзитет за њихов факултет. Ту је јасно назначено да број кандидата који се могу уписати у статусу студента који се сам финансира, зависи од пријаве и уписа кандидата по афирмативним мерама.

Пожељно је да сви кандидати лично предају докуменат за пријаву на студијски програм. Уколико су оправдано спречени, документа могу предати и друга лица уз обавезу да „пријавни лист“ потпише лично кандидат (факултети треба да образац пријавног листа учине доступним на сајту).

Кандидат се може пријавити на један или више студијских програма на истом или различитом факултету. Када се кандидат пријављује на више студијских програма на истом факултету може да своје жеље рангира на начин како је то објашњено у „Техничком упутству за спровођење Конкурса“. Током спровођења конкурса говоримо о броју пријава, а не о броју кандидата.

Уколико је кандидат оправдано спречен да приступи полагању пријемног испита у првом испитном року (спортисти - репрезентативци на међународним такмичењима, изненадна болест, саобраћајна несрећа) кандидат и факултет упућују молбу Министарству просвете, науке и технолошког развоја да им омогуће полагање и евентуални упис (у складу са оствареним резултатом) током другог конкурсног рока (без обзира да ли факултет располаже слободним местима за овај рок).

За сваки студијски програм, припремају се три листе пријављених кандидата и касније ранг листа: листа свих кандидата пријављених по конкурсу, листа за кандидате пријављене у оквиру афирмативне мере за кандидате ромске националне мањине и листа за кандидате у оквиру афирмативне мера за особе са инвалидитетом. Детаљније објашњење је дато у „Техничком упутству за спровођење Конкурса“.

Програм афирмативних мера за ромску националну мањину (AM1)

Неопходна документа на основу којих факултет доноси одлуку да ли неко може да буде укључен у ову афирмативну акцију су Изјава и Препорука Националног савета за ромску националну мањину; потврда Центра за социјални рад о лошем материјалном стању породице није неопходна.

Листа пријављених кандидата и касније прелиминарна и коначна ранг листа у оквиру АМ1 припрема се без имена кандидата; само на основу броја пријаве.

Програм афирмативних мера за особе са инвалидитетом (АМ2)

- Неопходна документација коју кандидати достављају приликом предаје документа је Решење надлежног органа о постојању телесног оштећења и/или Решење о праву на додатак за туђу негу и помоћ и/или Мишљење Интерресорне комисије. Кандидати којима није рађена процена телесног оштећења могу доставити и одговарајућу медицинску документацију.

По завршетку предаје документа, Факултети документацију достављају Универзитетском центру за студенте са хендикепом. Центар, проректор за наставу и Радна група (за преглед медицинске документације) прегледају материјал и достављају предлог факултету.

Факултет на основу достављеног предлога доноси одлуку и формира Листу пријављених кандидата АМ2. Листа пријављених кандидата и касније прелиминарна и коначна ранг листа у оквиру АМ2 припрема се без имена кандидата; само на основу броја пријаве.

По формирању коначних ранг листа, прво се спроводи „прозивка“ и упис кандидата по листама АМ1 и АМ2.

Наши држављани, који су средњу школу завршили у иностранству а који до последњег дана предаје документа имају нострификоване исправе, уписују се током првог уписног рока и рангирају се у оквиру квоте за студијски програм на који конкуришу.

Наши држављани који су средњу школу завршили у иностранству школске 2014/2015 године и који до последњег дана пријаве на факултету нису добили нострификацију исправа, пријављују се у другом конкурсном року и за њих су планирана додатна места за упис (четврта колона у Одлуци Владе). Ови кандидати предају документа у септембру, за њих се формира Листа пријављених кандидата, полажу пријемни испит у септембру, формира ранг листа и по тој листи се и уписују на буџетска места уколико су остварили најмање 51 бод..

Особе које су завршиле интернационалне средње школе у Србији, када су ове школе прихваћене у образовном систему наше земље, уписују се као и сви други кандидати. За остале информације (овакве школе из иностранства нпр.) чекамо одговор Министарства.

Припадници српске националне мањине из суседних земаља и страни држављани се уписују под истим условима ко и наши држављани. Уколико се изјасне као српска национална мањина (потписана изјава) и остваре успех који им то омогући, могу да студирају на терет буџета. Остали страни држављани могу се уписати само као самофинансирајући студенти.

Припадници српске националне мањине из суседних земаља и страни држављани до тренутка уписа треба да имају нострификоване исправе о завршеној средњој школи. У складу са Законом о високом образовању, ово се не односи на исправе стечене у Републици Српској (ове средњошколске исправе не подлежу нострификацији).

Факултети Универзитета у Београду уколико имају непопуњена места могу уписивати кандидате који су пријемни испит полагали на неком од факултета нашег Универзитета (детаљније је дато у Политици уписа).

Факултети су у обавези по Статуту и правилницима Универзитета у Београду да кандидате који су из предмета који се полаже на пријемном испиту, а који су освојили током треће и четврте године средње школе, једну од прве три награде на републичким такмичењима у организацији Министарства просвете, науке и технолошког развоја, као и међународним такмичењима - ослободе пријемног испита. Овде се не рачунају награде на смотрама, фестивалима, сајмовима и другим врстама манифестација.

Обавезују се стручне службе факултета/Универзитета да приликом уписа воде рачуна о исправности исправа којима се сведоче завршени претходни нивои образовања. Оне морају бити усклађене са Правилником о изгледу и садржају јавних исправа РС.

За држављане страних земаља који уписују студијске програме другог и трећег нивоа, исправе морају бити признате од стране Универзитета у Београду, а кандидати морају испуњавати услове предвиђене Конкурсом (нпр. просек оцена за упис студијских програма докторских академских студија)

Други уписни рок се организује за:

Места која су остала непопуњена у првом уписном року (подаци морају бити достављени Универзитетској уписној комисији најкасније до 16. јула 2015. у 10 часова);

Држављане Републике Србије који су средњу школу завршили у иностранству школске 2014/2015 године и који до последњег дана пријаве на факултету нису нострификовали стране исправе (до броја који је дефинисан у Одлуци Владе – четврта колона; ово се не одузима од самофинансирајућих студената);

Стипендисте по пројекту Владе РС „Свет у Србији“ (додатак на укупан број оглашен у Конкурсу).

Током другог уписног рока врши се и упис кандидата који не полажу пријемни испит и то:

Студената који се освојили најмање 60 ЕСПБ на неком другом студијском програму/факултету/универзитету;

Особа које су стекле академско образовање у земљи или иностранству;

Особа које су изгубиле статус студента, а оствариле су најмање 60 ЕСПБ током претходног студирања (у складу са нашим Статутом).

Молимо Вас да подаци преко веб сервиса буду послати на време – листе пријављених кандидата (најкасније 28. јуна 2015. године), коначне ранг листе одмах након формирања, а најкасније до 10 јула у 16 часова и до 16. јула у 10 часова комплетирани подаци о обављеном упису.

С колегијалним поздравом,

ПРОРЕКТОР



проф. др Нада Ковачевић